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z posiedzenia Zarządu Oddziału Warszawa II SITPNiG
w dniu 25.02.2019 r.

	Posiedzenie było kontynuacją posiedzenia odbytego 29 stycznia br., a dotyczyło w zasadzie jednej sprawy, a mianowicie uzgodnienia zorganizowania w roku bieżącym zagranicznego wyjazdu techniczno–krajoznawczego. Posiedzenie odbyło się w formie konsultacji mailowo–telefonicznych. Swoje stanowisko w przedmiotowej sprawie przedstawili kol. kol.: Rafał Kudrewicz, Robert Rostkowski, Agnieszka Rudnicka, Andrzej Macheła-Olszacki, Kazimierz Gołkowski, Henryk Paciorek, Ewa Parczewska, Jarosław Zacharski, Bartosz Ziółkowski i Andrzej Soroko – Przew. Komisji Rewizyjnej. Wydruki e‑maili ze stanowiskiem poszczególnych członków Zarządu – w załączeniu do niniejszego protokołu. Poniżej podsumowanie wypowiedzi i wnioski poszczególnych osób.
	Kol. Prezes Rafał Kudrewicz w nawiązaniu do dyskusji i ustaleń z poprzedniego posiedzenia Zarządu Oddziału w dniu 29.01.2019 r. poinformował, ze po upływie ustalonych 2 tygodni (do 18.02.2019 r.) nie otrzymał żadnej propozycji wycieczki zagranicznej, konkurencyjnej w stosunku do propozycji kol. Roberta Jaronika – Włochy, rejon Neapolu, omawianej na poprzednim spotkaniu. Co więcej nie otrzymał nawet sugestii kierunku lub tematu takiej wycieczki. Proponuje więc ponowne przegłosowanie organizacji wycieczki do Włoch w rejon Neapolu i jest ZA zorganizowaniem tego wyjazdu. Przypomniał przy tym, że członkowie SITPNiG – pracownicy PGNiG S.A. mogą starać się o dofinansowanie wyjazdu z Funduszu Świadczeń Socjalnych, niezależnie od dofinansowania ze Stowarzyszenia. Poinformował także, że podjęto konkretne działania mające na celu zorganizowanie 2 wycieczek krajowych: rejs Kanałem Elbląskim oraz wyjazd do gazoportu w Świnoujściu ze zwiedzeniem po drodze kopalni ropy i gazu w Dębnie Lubuskim. Jednak wg najświeższej informacji ta ostatnia wycieczka nie dojdzie do skutku ze względu na brak zgody gospodarza obiektu.
	Kol. Robert Rostkowski podtrzymał swoje poprzednie stanowisko, że przy organizacji wycieczek powinniśmy dążyć nie tylko do ich atrakcyjności, ale także dbać o jak najniższe koszty i tak dobierać terminy, aby umożliwić udział w wyjazdach jak największej liczbie członków. Biorąc jednak pod uwagę brak aktualnie innych propozycji niż wycieczka w rejon Neapolu, oraz pilność sprawy – jest ZA zorganizowaniem tego wyjazdu.
	Kol. Andrzej Macheła-Olszacki podtrzymał swoje poprzednie stanowisko - jest ZA zorganizowaniem wyjazdu do Włoch, ale nadal uważa, że jest to wyjazd dość drogi.
	Kol. Ewa Parczewska nadal jest za organizacją wycieczek tańszych, przy czym nie zawsze muszą to być wyjazdy zagraniczne. Jednak w zaistniałej sytuacji jest ZA zorganizowaniem wycieczki w rejon Neapolu. Ma jednak obawy czy zbierze się odpowiednia liczba osób chętnych.
	Kol. kol. Kazimierz Gołkowski i Henryk Paciorek - przyłączają się do zdania kol. Ewy Parczewskiej.
	Kol. kol. Agnieszka Rudnicka i Bartosz Ziółkowski są ZA zorganizowaniem wyjazdu.
	Kol. Jarosław Zacharski nie ma w tej kwestii wyrobionego zdania, ponieważ członkowie z ORLENU w ostatnim czasie nie korzystali z wyjazdów organizowanych przez Oddział. Przychyli się do zdania większości.
	Zorganizowanie wyjazdu do Włoch popiera także kol. Andrzej Soroko – Przew. Komisji Rewizyjnej.

Tak więc ostatecznie w przedmiotowej sprawie wypowiedziało się 9-cioro członków Zarządu Oddziału i przy ośmiu głosach ZA i jednym WSTRZYMUJĄCYM SIĘ podjęto stosowną uchwałę.
Uchwała nr 37/2019 Zarządu Oddziału Warszawa II SITPNiG z dnia 25.02.2019 r.
Zarząd Oddziału Warszawa II SITPNiG postanawia pokryć ze środków Oddziału część kosztów wyjazdu techniczno–krajoznawczego do Włoch pod hasłem: „Wpływ zjawisk geologicznych na rozwój gospodarki i kultury na przykładzie Wybrzeża Amalfitańskiego”, w wysokości 21,5 % czyli 25.000.- zł sumarycznie, t.j. ~1.000.- zł na jednego uczestnika, członka SITPNiG.
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